GANDALF

Centro socio educativo territoriale di aggregazione e conciliazione



Il Centro Gandalf

è un luogo di incontro, aggregazione e crescita dove conoscersi, sperimentare giochi, partecipare a laboratori, pranzare e fare merenda.

Il Centro organizza anche visite a musei, a mostre e ad eventi sportivi. È un servizio attivo dal lunedì al venerdì con diversi orari e diverse proposte a partire dal 9 settembre 2024.









Servizio di conciliazione, aggregazione e socializzazione 6-14

Questo servizio è il cuore dell'offerta del Centro Gandalf dove, tutti i giorni dopo la scuola, i bambini e le bambine delle scuole elementari e i ragazzi e le ragazze delle scuole medie possono trovare un luogo di incontro, aggregazione e crescita. Alla ricca attività in sede si affiancano uscite sul territorio e la partecipazione a laboratori e attività organizzate.

Per i ragazzi e le ragazze della scuola secondaria è previsto anche il pasto nei giorni dove non c'è il pomeriggio a scuola.

QUANDO

dal lunedì al venerdì

DOVE

Centro Gandalf, Via Campi Neri 8, Cles

Ri.e SC.O – Rinforzo e Sperimento Competenze

Doposcuola specialistico in cui i bambini e le bambine, i ragazzi e le ragazze, in piccoli gruppi, lavorano sul potenziamento del metodo di studio attraverso l'utilizzo di software innovativi. Il servizio è rivolto a studenti con bisogni educativi speciali e disturbi dell'apprendimento. Su richiesta c'è la possibilità di attivare un percorso individualizzato in forma privata.

QUANDO

dal lunedì al venerdì

DOV

Diverse sedi sul territorio

BENEFIT

licenze in dotazione gratuita alle famiglie

Game Night

11+

Pensata per i giovani e non solo. La serata di giochi da tavolo è un momento dedicato a tutta la comunità per divertirsi giocando insieme.

Per informazioni e prenotazioni 324 0209686

QUANDO

lunedì dalle 20

DOVE

Centro Gandalf, Via Campi Neri 8, Cles

Serata insieme

Il gruppo, con la presenza di un educatore, trascorrerà una serata con film, musica, cena, giochi da tavolo e di ruolo. Saranno inoltre organizzati eventi artistici e culturali. Per informazioni e prenotazioni 324 0209686

QUANDO

venerdì dalle 17.30 alle 21.00

14-18

6-18

DOVE

Centro Gandalf, Via Campi Neri 8, Cles

Per iscrizioni o informazioni chiamare lo sportello di Cles **0463 600168**

o consultare il sito
www.lacoccinella.coop

Sportello informativo aperto al pubblico dal lunedì al giovedì dalle 8.30 alle 17.00 e il venerdi dalle 8.30 alle 16.00.

MARCHINA



Sede di Cles
Viale Degasperi 19, 38023
tempolibero.cles@lacoccinella.coop
0463 600168